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،  و  در سه رأس مثلث متساوي الاضلاعی ثابت شده اند. اگر بردار برایند نیروي الکتریکی وارد بر بار  در شکل مقابل سه بار الکتریکی نقطه اي  - 1

 از طرف دو بار دیگر مطابق شکل باشد،  کدام است؟
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مطابق شکل زیر، دو بار نقطه اي مثبت   و    در فاصلۀ  از یکدیگر ثابت شده اند. اگر راستاي بردار برایند میدان الکتریکی - 2

حاصل از این دو بار در نقطۀ  بر خط واصل دو بار عمود باشد، در این صورت فاصلۀ نقطۀ  تا بار   چند سانتی متر است؟
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مطابق شکل مقابل، بارهاي الکتریکی  در جاي خود ثابت شده اند. اگر بار الکتریکی به بزرگی  را در یکی از نقاط  یا  قرار - 3

دهیم، میدان الکتریکی برآیند حاصل از هر سه بار در نقطۀ  به صورت بردار  (روي شکل) و بزرگی آن برابر با  خواهد شد. در

( این صورت، بارهاي  و  ..................  بوده و بزرگی بار  برابر با  .................. میکروکولن است.(
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، در نقطۀ  برابر  و برضلع  عمود است. نسبت  برابر کدام گزینه است؟ ( در شکل داده شده میدان الکتریکی حاصل از دو بار  و  - 4

 و  در نقاط  و  ثابت نگاه داشته شده اند.)
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مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند و بردار میدان الکتریکی برایند آن ها در نقطۀ  بین دو بار - 5

برابر با  است. با فرض اینکه اندازة هر یک از بارها را  کرده و جاي آن ها را نیز با یکدیگر عوض کنیم، بردار میدان الکتریکی برایند در نقطۀ 

برابر با  می شود. اگر در حالت اول بار  حذف شود، بردار میدان برایند در نقطۀ  چند  خواهد شد؟
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در شکل زیر اگر اندازة میدان الکتریکی خالص حاصل از بارهاي  و  در نقطۀ  صفر و در نقطۀ  ،  باشد، اندازة بار  چند - 6

( میکروکولن است؟ (
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دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از هم قرار دارند. میدان الکتریکی برایند ناشی از دو بار در فاصلۀ  از بار  برابر صفر - 7

است. حال اگر فقط علامت بار  را قرینه می کنیم و بار  بدون تغییر باقی بماند، میدان الکتریکی برایند ناشی از دو بار در فاصلۀ  از محل بار 

صفر می شود. حاصل  کدام است؟
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نمودار تغییرات میدان الکتریکی حاصل از بار الکتریکی  برحسب فاصله از آن به صورت شکل زیر است. اگر بار الکتریکی  را در فاصلۀ  - 8

 سانتی متري بار  قرار دهیم، نیرویی که دو ذرة باردار بر یکدیگر وارد می کنند، چند نیوتون است؟
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در شکل مقابل میدان حاصل از دو بار نقطه اي  و  در نقطه  برابر صفر است. نسبت  کدام است؟ - 9q1q2C
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یک پروتون و ذره ي  (هسته ي اتم هلیم  ) در یک میدان الکتریکی پرتاب می شوند اگر جرم پروتون و نوترون برابر باشد شتاب پروتون - 10

چند برابر شتاب ذرة  خواهد شد؟ (شتاب ناشی از میدان الکتریکی)
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در شکل زیر،  بار الکتریکی در نقاط مشخص شده قرار دارند. بردار میدان الکتریکی در مبدأ مختصات در  کدام است؟   - 113SI
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میدان الکتریکی در فاصله ي  از یک بار نقطه اي  است. اگر فاصله را  بیش تر کنیم، میدان الکتریکی  می شود.  چند - 12
سانتی متر می باشد؟
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دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصله ي  از یک دیگر ثابت شده اند، بار نقطه اي  را در چند سانتی متري از بار  - 13

 و روي امتداد خط واصل دو بار الکتریکی قرار دهیم تا در حالت تعادل بماند؟ 
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در فضاي میدان الکتریکی یکنواختی به بزرگی  که جهت آن قائم و رو به بالا است، ذره ي بارداري به جرم  به صورت معلق و در حال - 14

سکون قرار دارد. اندازه ي بار الکتریکی ذره چند میکروکولن است و نوع بار آن کدام است؟  

، مثبت ، منفی ، مثبت ، منفی
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، در مرکز آن کدام است؟ ( ثابت در شکل زیر، اندازه و جهت برایند میدان هاي الکتریکی حاصل از بارهاي نقطه اي واقع بر محیط دایره اي به شعاع  - 15
کولن است.)
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بارهاي الکتریکی نقطه اي  و  روي محور  به ترتیب در مکان هاي  و  قرار دارند. بار نقطه اي چند میکروکولن - 16

را باید در مکان  قرار داد تا میدان الکتریکی در مبدأ محور  برابر صفر شود؟
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، نیروي  وارد می شود. میدان الکتریکی ، به ذره ي باردار  در فاصله ي مشخصی از بار نقطه اي  - 17

ناشی از بار  در این نقطه در  کدام است؟
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، برابر  می باشد. اگر بار  را خنثی کنیم میدان الکتریکی در شکل زیر میدان الکتریکی برایند در نقطه ي  وسط خط واصل دو بار  و  - 18

در نقطه ي  برابر  می شود. در این صورت نسبت  کدام است؟
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میدان الکتریکی حاصل از دو بار الکتریکی مثبت  و  در نقطه ي  در  به ترتیب  و  است. - 19

نیروي الکتریکی وارد بر بار الکتریکی  در این نقطه کدام است؟
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میدان الکتریکی ناشی از دو بار الکتریکی نقطه اي  و  که در فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند، در نقطۀ  در میان دو بار که فاصلۀ آن از بار  - 20

برابر با  است، برابر  می باشد. اگر بار  را حذف کنیم، میدان الکتریکی در این نقطه برابر  می شود. حاصل  کدام است؟
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مطابق شکل زیر،  بار الکتریکی نقطه اي در یک راستا، در امتداد محور  قرار داشته و هر سه در حال تعادل اند. میدان الکتریکی برایند آن ها در - 21

نقطۀ  چگونه است؟ 

صفر است.

در جهت مثبت محور  است.

در جهت منفی محور  است.

، هر سه گزینه می تواند صحیح باشد. بسته به نوع و اندازة 
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دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از هم قرار دارند. در این حالت میدان الکتریکی برآیند در نقطۀ  روي خط - 22

واصل دو بار صفر می شود. اگر بار  را قرینه کرده  و بار  را به اندازة  از  دور کنیم، میدان الکتریکی در نقطۀ  روي خط

واصل دو بار صفر می شود. فاصلۀ  چند برابر  است؟
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، اندازة میدان الکتریکی در در شکل زیر، اندازة میدان الکتریکی برآیند حاصل از بارهاي  و  در نقطۀ  برابر با  می باشد. با حذف بار  - 23

همان نقطه برابر با  می شود. کدام گزاره دربارة بارهاي  و  الزاماً درست است؟

دو بار  و  ناهم نام هستند و  است. دو بار  و  ناهم نام هستند و  است.

در مورد نوع بار و اندازة آن ها نمی توان قضاوت کرد. نوع بارها را نمی توان تشخیص داد اما  است.
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با توجه به شکل زیر، بردار میدان الکتریکی برآیند حاصل از بارهاي الکتریکی نقطه اي  و  در نقطۀ  در  کدام است؟  - 24q1q2MSI
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ذره اي به جرم  داراي بار الکتریکی  است. این ذره درون میدان الکتریکی یکنواختی که در راستاي قائم است، با تندي ثابت  به - 25

سمت پایین در حال حرکت است. اندازة این میدان الکتریکی چند  و جهت آن کدام است؟ (  و از اصطکاك صرف نظر کنید)
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یک میدان الکتریکی یکنواخت، عمود بر سطح زمین و رو به پایین به بزرگی  ایجاد کرده ایم. اگر یک ذره به جرم  و بار الکتریکی  - 26

 را به صورت افقی پرتاب کنیم، شتاب حرکت جسم کدام است؟ 
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بر روي چهار رأس مربع شکل زیر، چهار بار الکتریکی نقطه اي مطابق شکل قرار دارند. بزرگی میدان الکتریکی برایند در مرکز مربع چند نیوتن بر - 27
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در شکل مقابل دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از هم ثابت شده اند. اگر بار الکتریکی نقطه اي  را از  تا  جابه جا نماییم، در این - 28
جابه جایی بزرگی نیروي الکتریکی برایند وارد بر آن چگونه تغییر می کند؟

به علامت  بستگی دارد. ابتدا کاهش و سپس افزایش می یابد. ابتدا افزایش و سپس کاهش می یابد. ثابت می ماند.

+q−qrq ′AB

q ′

ذره اي به جرم  گرم داراي بار الکتریکی  در یک میدان الکتریکی خارج قرار دارد. اگر ذره حالت سکون و تعادل داشته باشد، بزرگی - 29

میدان الکتریکی در  و جهت آن کدام است؟ 
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مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند و نقطۀ  روي عمودمنصف خط واصل دو بار و به فاصلۀ  از - 30

خط واصل دو بار قرار دارد. اگر اندازة میدان برایند دو بار در نقطۀ  برابر  باشد، اندازة میدان برایند دو بار در نقطۀ  چند نیوتون بر

کولن است؟ 
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کدام یک از میدان هاي الکتریکی زیر، میدان الکتریکی یکنواخت می باشد؟ - 31
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مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در دو رأس  و  از مثلث قائم الزاویۀ متساوي الساقین  ثابت - 32

) چند برابر اندازة میدان الکتریکی خالص حاصل از آن ها در رأس  شده اند. اندازة میدان الکتریکی خالص حاصل از این دو بار در نقطۀ  (وسط ضلع 

 است؟
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مطابق شکل مقابل بارهاي الکتریکی نقطه اي  در دو سر وتر یک مثلث قائم الزاویۀ متساوي الساقین ثابت شده اند. در وسط وتر - 33

مثلث بار نقطه اي  را قرار می دهیم تا برایند میدان هاي الکتریکی در رأس قائمۀ مثلث صفر شود، بار  چند میکروکولن است؟
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در شکل زیر هر سه بار الکتریکی  ،  و  در حال تعادل هستند. بزرگی میدان الکتریکی برایند در نقطۀ  چند برابر بزرگی میدان الکتریکی - 34

برایند در نقطۀ  است؟
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